
ПРЕЗЕНТАЦІЯ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ ОСВІТНЬО-

ПРОФЕСІЙНОЇ МАГІСТЕРСЬКОЇ ПРОГРАМИ «ПОСТВОЄННА 

СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ» ПОТЕНЦІЙНИМ 

АБІТУРІЄНТАМ 

 

Робота з потенційними вступниками – важлива складова успішності 

кожної вступної кампанії. Так, 20 квітня, кафедрою соціальної роботи та 

інклюзивної освіти за ініціативи завідувачки кафедри Катерини Петровської 

була організована та проведена презентація нової міждисциплінарної 

освітньо-професійної магістерської програми «Поствоєнна соціально-

психологічна реабілітація», яка була розроблена в рамках реалізації програми 

малих грантів (SUDUS) Проєкту підтримки переміщених університетів 

Програми ім. Фулбрайта в Україні і включена до конкурсних вступних 

пропозицій Бердянського державного педагогічного університету на 2023 

рік. 

В рамках презентаційної зустрічі потенційні вступники мали змогу 

ознайомитись з історією створення, особливостями, перевагами та змістом 

міждисциплінарної освітньо-професійної програми та поспілкуватися з 

викладачами, які будуть забезпечувати її реалізацію. 

Під час зустрічі потенційні абітурієнти отримали вичерпну інформацію 

також і про особливості вступу на магістратуру у 2023 році. В рамках цього 

блоку Євгенія Линдіна, декан факультету дошкільної, спеціальної та 

соціальної освіти та викладачі кафедри соціальної роботи та інклюзивної 

освіти презентували основні етапи вступної кампанії 2023 року, 

заакцентували увагу на основних моментах підготовки та складання ЄВІ, 

фахового вступного випробування. 

Не обійшлось і без активного обговорення актуальності розробленої 

освітньо-професійної програми в контексті національного та закордонного 

запитів на фахівців, здатних здійснювати поствоєнну соціально-психологічну 

реабілітацію осіб, соціальних груп та громад, які постраждали від війни. 
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Здобувачі мали можливість поставити питання та надати свої відгуки 

стосовно міждисциплінарної освітньо-професійної програми. 

Практика таких презентаційних зустрічей для кафедри соціальної 

роботи та інклюзивної освіти вже стала традиційною, оскільки дає 

можливість ще на етапі вибору університету дізнатися про переваги навчання 

у Бердянському державному педагогічному університеті, формує 

корпоративну культуру майбутніх вступників, адже вони відчувають 

відкритість університету і викладачів і готовність підтримати. Ну, і звісно, 

при вступній кампанії, дає позитивний ефект. 

Тож, сподіваємось, що вступна кампанія 2023 підтвердить очікування 

щодо актуальності запитів на міждисциплінарну освітньо-професійну 

програму «Поствоєнна соціально-психологічна реабілітація», а Україна 

отримає фахівців своєї справи! Разом до перемоги! 

 

За матеріалами 

кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти  
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